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Resolução da atividade principal - MAT04_27PES02

Para saber quais são os principais problemas que estão ocorrendo e
direcionar melhor suas ações, o prefeito de uma cidade do interior do
Paraná fez uma pesquisa com parte da população de 16 a 60 anos. O
resultado da pesquisa está representado no gráfico a seguir:

De acordo com o gráfico apresentado, pede-se:

a) O aluno deve elaborar uma tabela de dupla entrada, a partir das
informações mostradas no gráfico.

Espera-se que o aluno elabore uma tabela de dupla entrada a partir das
informações mostradas no gráfico. Verifique se o aluno distinguiu a coluna
destinada aos homens e às mulheres.

Fonte: moradores da cidade.
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b) Qual a área que apresenta mais problema segundo a população?

Para saber qual das áreas apresenta mais problemas de acordo com a
população, é preciso identificar qual delas teve o maior número de votos.
Analisando o gráfico espera-se que o aluno some os votos de cada item.

Saúde: 160 + 120 = 280
Educação: 100 + 200 = 300
Desemprego: 90 + 120 = 210
Saneamento: 70 + 90 = 160
Opções de lazer: 50 + 30 = 80

Sendo assim, o problema mais votado é Educação, com 300 votos.

c) Qual o principal problema indicado pelos homens? E pelas mulheres?

Para definir qual o problema mais votado pelos homens, e pelas mulheres o
aluno analisa o gráfico, observando na legenda qual cor representa homens
e mulheres.

O problema mais votado pelos homens foi na área da Saúde (160 votos) e
pelas mulheres foi Educação (200 votos).
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d) Quantos moradores da cidade foram entrevistados?

Para saber quantos moradores foram entrevistados, o aluno pode aproveitar
os resultados anteriores para determinar o total de votos.

Saúde: 160 + 120 = 280
Educação: 100 + 200 = 300
Desemprego: 90 + 120 = 210
Saneamento: 70 + 90 = 160
Opções de lazer: 50 + 30 = 80

Somando os subtotais encontrados, temos:

280 + 300 + 210 + 160 + 80 = 1030

A pesquisa teve 1.030 entrevistados.

e) Foram entrevistados mais homens ou mulheres?

Usando a tabela feita, o aluno define quantos homens e mulheres foram
entrevistados.

Assim, foram entrevistadas mais mulheres (560) do que homens (470).
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